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ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ СУДОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ УКРАЇНИ В
ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

» січня 2017 року

Н А К А З

м. Львів
№

Про внесення змін у склад 
дисциплінарної комісії 
з розгляду дисциплінарних 
справ Територіального управління 
державної судової адміністрації 
України в Львівській області

Відповідно до  статті 69 Закону України «Про державну' службу» від 10 грудня 2015 року № 
889-УШ, для здійснення дисциплінарного провадження з метою визначення ступеня вини, характеру 
і тяжкості вчиненого дисциплінарного проступку державними службовцями, які займають посади 
державної служби категорій «Б» і «В» у Територіальному управлінні державної судової адміністрації 
України в Львівській області, категорії «Б» - керівників апаратів місцевих судів м. Львова та 
Львівської області та їх заступників, дисциплінарні стягнення стосовно яких накладаються 
начальником Територіального управління державної судової адміністрації України в Львівській 
області, керуючись Положенням про територіальне управління Державної судової адміністрації 
України в Львівській області, затвердженим Головою Державної судової адміністрації України 25 
вересня 2015 року, у зв’язку з виходом із відпустки по догляду за дитиною завідуючого сектором по 
роботі з персоналом Колодій О.М., переведенням на посаду головного спеціаліста сектору по роботі з 
персоналом Палій О. Б., призначенням на посаду головного спеціаліста сектору по роботі з 
персоналом Мацелюх Н.М.,

НАКАЗУЮ:

1. Вивести із складу дисциплінарної комісії з розгляду дисциплінарних справ Територіального 
управління державної судової адміністрації України в Львівській області, щодо державних 
службовців, які займають посади державної служби категорій «Б» і «В» у Територіальному 
управлінні державної судової адміністрації України в Львівській області, категорії «Б»- керівників 
апаратів місцевих судів м. Львова та Львівської області та їх заступників (далі - дисциплінарна 
комісія) Палій Ольгу Богданівну, як завідуючого сектором по роботі з персоналом, ввести в 
склад комісії Мацелюх Наталію Михайлівну -  головного спеціаліста сектору по роботі з 
персоналом.

2. Сектору по роботі з персоналом Територіального управління державної судової адміністрації 
України в Львівській області (Колодій О.М.) не пізніше наступного робочого дня з дня видання цього 
наказу довести його до відома місцевих судів м. Львова та Львівської області.

3. Сектору організаційного забезпечення діяльності судівдта судової статистики 
(Волобуєвій Н.В.) не пізніше наступного робочого дня з дня видануя-гіього наказу розмістити його на 
офіційному веб-сайті Територіального управління держарибі судової адміністрації України в 
Львівській області у розділі «Нормативно-правова б а за » ^ ^

4. Контроль за виконанням цього наказу залишгуеґза собою.

Начальник
територіального управління


